CLASSIFICA 14-20 ANNI

domande

TOTALE

m

=

>

o
BaIA|P

9|IN0ISIA W
0zzefed

<

6TT W

oouelg <

AUON eZZRId [©

X

IVO 3

S

€ B
oy

-uezzijied |3
oL

ou =

N~

~

8 8

<

€ 3

aleuoIzeN |<

o1oNIeq |3

0Jaqe un w

<

¢ 5

~

v R

'USD W

: <

S00T |5

S g

X

68T |3

o 2

u -

o 2

s 8

O o

s 8

Qo

S .2

.B o

=P

ololv|t | it TN O OO oo olooonloloolaloaoaloo e e e e e e en ey
Alalalalalalalalalalalawldlalalalalalalalalalalalalalalala|adaaa e a]ala]—a ] —
Aldldla|alalalalalaldldaldldlalalalalalalalalalalalalo|laldld|ld|a|ld|a|alalalalalalaalw
ToRITeN ES Lo N e N e N e R a2l GGG I S T S T S T S S T G T G S G GGG T G G I G I G I G G I GIGIGIGIGIGIG
AldlalalalalalaAlaladladldldldldldlalalalaladlalalalaladlaldld Al A A Al
A A A |ld|A|lAdA|A|A A |A | A|A | A |A|lA|A|A|A | A |A|A|A|A A |A|d JO | | |cHA | |[cHA | | | | | | | ||| | A
A A A |d|dA|dA|dO|d|d/d|d|djOCICOC OO dA|dA|d|d|d|/dA|dA|dA|d|dA|A|A|AdA|d|O | |dA ||| ||| ||
A A A |ld|A|ldA|A|A|dA | A A A |A | A | A |AdA | A |d /OO |dA|dA|dA A A |A|d|d/O|dA|d|d|d /O O|OO|O|H O |O | O |
—A|lA A fd A OO dA|d|d/O OO dA|dA|ld|ld| A |dA|d|dA|A|d/O OO IO dA|d|jOO0CO|dA|d|dA|dA|dA|dA A A |Hd|Hd O
A A A |Jd|dA|d|d|ld JOO A O|ld|ld|ld|d|/d|d|/d|dA|d|d|d]|/dA|dOd|OO|dAdA|d|d|dA A |dA|dA|d|d O || ||
A|lA A fd A A |A|A|A | A | dA] A | A | A |A | A A O|ldA A |dA|d/O OO A |A|d|dA|dA|ld]A|A|dA|A A A |dA|dA |4 ]/O OO
A A A J|d|A|A|dO|d|dA|dA|d|dA|d|AdA|d|/d|d/OO|d|d|d|dA|d|ldJd|d/OOJIOO|d|d|d|d|d|dA|d|d|d|d|O
A A A |d|AdA|dA |l A |A A | A A | d O A|A|d|/ A |AdA A |A|A|A|A | A O|A|d|dA|dA|dA|dA A |d /O OO IOO|HA | Hd|Hd|Hd|O
A A A Ol dA|ldA|ld|d OO A |dO|ld|dA|d|d|OA|dA|d|O|dA|dA|dA|dA |d|O A |O|OCOO0O|O A |dA|dA|d|d O |||
A A A |d|A|A|A|A A | A A | A | A | A | A |A | A | A | A | A |A | A | A A | A |A A | A | A |A|A A |A ||| ||| || ||
A A HdO|ldA|dA|ldA|d |O|ld/d|d|djOCIOO|d|dA|d|OIO|dA|d|O|d OO dA|ldA|d|d|O OO OO|O|H|O|O|O |
A |A A fJd ] A A | A | A |A | A | A A | A | A | A | A ] A | A |A ] A O |A|dAdA A |d O A A |A|A A |A|A|A A |A|A|A A | | ||
Al b v |lold|lolb|d|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|d|lolo|lololo|lo|d|ld|lo|w|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|lo|o|o|o
A |lA A fd A A |A|A|A | A | A A | A | A |A|A | A |A|A | A |A|A|A A |A | A A |HA|A || |HA A A | A A A A A ||
A A OoOfjdoo|ld|ld|d|d O d|ld|ld|ld|ld|/d|d|/d|dA|d|d|d /A O|AJd|O A |dAdA|d|dA|A A |AdA|AdA|d|d|O || ||
olo o lo|lo|lo|lolo |lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lolo |lo|lo|lo|lo|lo|lolo|lo|lo|lo|lo|lo|lolo|o|o|o
—A|lA A fd A A |A|A|A|A|A ] A | A | A |A | A | A |A|A | A |A|A|A A |A|A A A |A|A A | |HA|A A | | |cA A [ | | |
]
o o
c = = ) c cls o) = = S
— c =] > <5} | © o
= |0 am B o|ls cl|e o Oanlaonn mrnv o9 mmnum mm
DIEISIN| O clE|o |2 D | S|I'N sl®|5|o Elo|s|o = =S|zl Ela §S S [=
A= il IR S slzs|lol=08 sz ciclelell2 RS @z zIR8 S sEEIEIS=E =20 5T
S|ZINISE(2|ols|slsl2el 2 slElalglEiclisiclsyls|ZdalElcl=ns 3Y 5|89 5 o8 =3 o
PmmGmHCmm.u.vammiGmB%.mMFSmom 21581318059 E 25 £ 8=
olflele|lI| 5| =[E)2? E|s c8|l5IS icsl=lel8lel e 9 30|F s s I IR
o SN (O} E= slolh|lc|lololsl2|o = CleIn|aS|cs]-| ol s S| Elo|B|S 2|05 |8 c
SlolsSlcls [=R NN el o cllS|C glS|alnl sl g|lsS =l- 2|08 clD|= ol o = O |'=
SIE E BEIEEHE ElE R E R = E R EEE HE R E R E R EEIE R EEREE
S| & S|3|5|5 E o |'C o =|.2|T| S| o|ls Llel=l5I8]5 Sl25S|=|® 5322|8558
wol3laolaalZIs|zlo< S gloE|g< el DEaS|a oSl |io|la= 3o 80ao|H|I|=
=== === ===~~~ =~~~ |~
Ald|olx | s st |olo|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo |[JININININININININNINGINSININININ




CLASSIFICA 14-20 ANNI

domande

BaIA|P
9[IN0ISIA
0zzejed

6TT

oouelg
3UOIA ezZeld

VO

oAy
- Lezz1||8d
OLRN

ou

JeuoIZeN
0190N1134

oJagpe un

'U3D

G001

¢681

risposte corrette

7% 69% 87% 23% 87% 54% 89% 54% 63% 75% 75% 55% 66% 63% 57% 84% punti B TOTALE

95%

% risposte corrette

NNVl A A A A A1 olololololo|lo|lo|lo|lo|o
Al || A A A A A A | A A | A A | A A | A A A | A A A A | A A A A || A [O[O ||| |O |0 O OO | OO (CO 0O |CO |0
Ald|d|d|d|dA|d|d|[a|a]o|d|d|d|d|d|d|d]o|lo|lo|lo|o|o|d|d|d|d|djo|o|d|d|d|d|d|d]|o|o|d|d|d|—
Ald|d|dA|dA|dA|A|A|A|a ] |o|o|o|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o
Ald|d|d|d ||| |aldalqalalalqalalqalalalala|a | |99 0|00 |0 |0 |0 |00 00|00 |00 |00 J0O0 |00 | |M M|~
—A|lAdA|lAdA|AdA|AdA|A|A|dA|dA|ldA JO|ldA|dA|dA|dA|dA|dA|d JOIOOCOOCIOIO|dA|d|OldA|ldJOIO|dA|dA|dA|dA|dA|d OO | |||
o|ld|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lolo|d|lolololo|d|lo|l-d|lo|w|lo|ld|lo|lo|d|ld|lolol-w vl |lolololo|lolo |lo|lo|w|o|o |«
Al |lo|d|lalala|la|la|la]d|lolololo|ld|lolo v |lo|ld|ld|lo|lo|d|ld|ldldlo |vlo|ld|lololo|lolo |« |olo|o|o|o
—A|lAdA 4O O dA | dO|ldA /A d|d|ld| A |A|dA|dA|d JO|d O d|OOCOCOCIOOO0CJIO|ldO|d|djOO0C O Jdld|dA|HdA|d O
Ald|a|la|a|ld|lo|ld|lolold|lololo|d|d|lolo o |w|lo|ld|d|la|lo|lo|lo|dlw lo|ld|d|ld|lolo|ad|lw |lo|w oo oo
oo A |d|ld Ol dA|dA|ldA A A|dA|lAdA| A |A|dA | A |A A | A A |A|A|A | A |A|A | O 1O A |O|dA|A A | |1 |O | |||
o|ld|d|ld|ld|lalo|ld|ladld]dlolo|ld|ld|ld|ld|lwd|d|lo|ld|lo|d|d|lo|lo|d|dlo |lo|lo|lolo|ld|d|lolo v |olo|«|w|o
—d|la|lo|lolo|d|ldlo|ladla]d|ld|la|la|ldlo|ldlo|w|lololo|d|d|lo|lo|lololo Jlo|ld|loldlo|ld|a|lw |lo|w oo |o |«
T oOoO|ldA|ld|ld O A |dAdA|d|dAd|/d|d OO A |d JOO|dO|d|dOIO/dA|dA|d JOIO|dA|dA|d1/O|d|d JO|H|d|O O |O
Ala |alalalalalalalalalalalalalalalalolqlolo|adld|ladlalalalalalalalo|lalalal— |lolo|d|o|w|—
old|ld|la|lad|ld|lo|ld|lololo|ld|d|lad|d|lo|lolo|d|d|d|d|lo|lo|d|ld|lololw |vlololdlo|lad|ad|lw|a|olo|w|o|o
—A|lA A | A | A A | A | A | A A Ol dA|ldA|d OO A A |d|ldAdA|ldA|d|AdA A |A|d/OA A |dA 4 |O|dA|d OO A || |Hd ||
—d|lo|lo|lo|lo|d|ld|d|lolo|lolo|lolo|lo|lo|lolo |« |lo|v|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lolo Jo|lo|lololo|lo|lolo |Jlo |« oo |o|o
A lAdA A | A |l A A A | A | A A A | A | A A O|ldA | A A A | A | A |A|dAdA|AdA A |A|A|A|A A |A A | |O | OO |d | O|Hd|Hd O
—dlo|d|ld|ldloldlo|ld|ldlololo|ld|ladldladlala|d|a|ad|ad|a|a|a|ad|alw v |dloladldlo|ldlw |lo|lolo|lo |« |«
olo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lololo|d|w|lolo|lo|lolo |lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lolo Jo|lo|lololo|lo|lolo |Jlo|lolo|o|o|o
A |lAdA A | A | A A A | A | A A A | A | A A | A | A A A A | A A | A |dA | A A |A|A | A |A[dA|A | A |A|A|A | A |A A |AdA | |dH O |
o
S =|8 > g2l |s S8l |2 3
b S |= [ — N | = L— —
em o =8| ol =|E|@ @ | = =S| c|lolal-|2 =] L2\'s
Slzi=lrs88 =lele o|8|< AR BRI — Sl51Slel=zls| |ElRIE ol % 2D S5
S|8212\8|2 2|H|55l-Elee s R ESl358E |=5a&CQ 2228585 |588N T8
2z(8|8|- 2% w5 8= [2|EQ5 02|85 |58 o 82|12 s|E 5SS ISR 25 5|TE|S|Eleos
— - S 4 L |= @ [e)] w o|lo ©
>le c|Ql28le|z s (A= g o |OE >lo|2(m Q| c s|O| & | o2
Llolg|NIE|= ] kS HIFIO|IE| o | © =| < cll||g|ls|e|lax|.s c sl3SolO|3|85
s sl=la s S|S0 cleE| - olo|=slo1Qlglo|=2 S|ln|Ble 7] o S 2X| o S |=
olA|ld| X|O ol =2« c|lIc|Sl2 =0 = |[=|® 71 =8| o |loc|= 3] | S
FEEEE IR EE R BEEEEEEEEEE HREEHEEEE B EEEEE
wln | Zl<|al<|> o<z |2=d(zalz|a@|alo|a|Zz|el|ou||<|Z|0|<|[<|p|2|Hh|0|O|T|Z2|O|w|e|a
NN NI NI NN NN NN I 15 5 R S R AR A S A L SR S S S S S S N N SR e e e e M M A LR A L A B A B A B A B!
NN NN oo (W [w (W (W (W (W || |o|o|o|o|o|o|o|o|o |K|IK|[R[R[N|[N|N|K|oo|oo|o|ow|o| o




CLASSIFICA 14-20 ANNI

domande

TOTALE

m
=
>
o
BaIA|P
9|IN0ISIA W
0zzefed
N
6TT W
oouelg <
AUON eZZRId [©
X
IVO 3
<
€ B
oy
-uezzijjed  |B
oL
ou >
N~
~
8 8
<
€ 3
aleuoIzeN |<
o1oNIeq |3
0Jaqe un w
<
¢ 5
2
v Q
'USD W
: <
S00T |5
S g
<
68T |3
o 2
u e
o 2
s 8
O o
s 8
Qo
S .2
.B o
=P

0 |oo|o ||~ |~|~~Jo|wv|o|lo|lo|o]w v v|s |t oo
—A|lA|A|A|ldA|dA|A|AJO|IO|dA|dA|dA|d O |O|A|d|d]|JOJO|O O
~|~[~|~Jo|lo|lolojo|lo|v|v|v|v|w|w|t|m|m]ma|c o
—A|lA|A|A|dA|AdA|dA|d JOIO|dA|d|d|Hd JO O H || JO JO |O |O
OO0 0 1/0O0|00 O|d|d|d|O |0 JO | OO || JO JO O O
—H OO0 OO O 0 |0O0O0O|l0O|lO0 OO0 OO |I© jo o |o
O O |0+ OO |00 OO0 |0|0O|0 OO0 O |0 o jJo o o
O|ld|H|O [ OO0 OO 00|00 OO0 OO |© jJo o o
1 |O |O|d [|[«1]/O|O |0 JO |+ |O |0 |0 |0 |« |0 |0 JO |0 O O O O
—A|lA|A|dA |d|d /O 1 /O|d|Hd|Hd|O | |O — O JO [ |O JO
O|ld|H|O |OdH|O | JO|O OO |+H|0O JO |00 J©O|Oo | jJjo o o
O |lcd |+ |O O | |+H|O JO O O |0 |+ |0 O O |0 |JO|O |+ )]0 o |o
A |A|d|d |O|ld|dOd|d|d|d|O|d ||| JO |O |O JO | |JO
OO0 OO0 oO|d|H|O|IO |1 |O|OC JO|O |© o |+ Jo
Al || A | |O [ |O|O |O | JO ||+ JO O JO O O O
OO 00 O 0O|O|d OO OO0 |JIOOOC OO |© jJo o o
OO |d OO |d|d | |O |O |O | JO |+ |0 JO |O JO O O |O
OO0 10| |0 |00 |0 |O|d JO ||+ JO | JO JO O O
OO oo |o0o|O|d OO 0O|O|H|O JO/OOC |JO|O |© o o |o
A |lA A | JO|dA|dA|dA A |A|A|A || || | | |O JO
Slol|B g

= nlBle o = <

— S| 3 3 =)
S|2 cslic|ll|o WmaamShm clo
2le|E|5l2 |g|o|El2lE s glEls @5 elE].|E]5
sINESIE 2 ElclEls g eolexolgs|lels2|s
0| o Cp a.lcagoo el rCM =
g £50|8 5 |ES|8|89E|8 =l = |=|5|E|2 > |5
GDaUHoaV al=2|S|gISIOILO|lolc!|B
ElcizElID = EBleSl=al€ Gl 2=l
Slcls|seE <1 KEIFIERAE = MR EEE
=lElEs|l=E|lalsl =23 8=[= C| gl E =1 SlE
elolo|0|ulX|Blo|ls|<|slom|Z|E|lnw|Z|O0|12 1= |
Ald ||| |o |~
—A|lA|A|A |dA|d || |[O|O|O|LO|LO|LO [S]
|| oo |o|o|o|o oo S22 SI1SI212(8]<




